

项城小记者6月份主题活动通知

本周日 小记者学当理财家

你准备用什么来迎接即将到来的暑假？学一个课堂之外的本事怎么样？6月14日(本周日)，周口晚报项城小记者要到银行跟理财师学理财、分辨真假钞。

“我要用自己攒的压岁钱和零花钱出去旅游。”“我准备用自己的钱请爸妈吃‘大餐’。”“理财不光是节约就行了，买东西时货比三家很关键。”本周日，本报将联合中国人民银行项城市支行、中国工商银行项城市支行举办小记者走进银行学理财主题活动。届

时，银行理财师将为小记者讲解储蓄、投资等金融知识，还给小记者提供处理好压岁钱和零花钱的建议。另外，小记者还能现场识别真假钱币，亲手“点钞”，数钱数到“手抽筋”。

活动说明：

1. 活动时间：6月14日(周日)9:00—10:

20。

2. 集合地点：中国工商银行项城支行营业部(项城市交通路与团结路交叉路口莲花仙子西南角)。

3. 注意事项：参与活动时，小记者须携带采访装备(小记者证、帽、本、笔等)，不带采访装备者将取消参与资格。活动当天，小记者家长要按时接送孩子。活动结束后，小记者可写一篇感言或作文，发至邮箱 zkxssxjz@126.com。所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校班级、辅导老师。

4. 因场地有限，此活动仅限100名小记者参加。

报名电话：15939433188



妈妈 谢谢您

小记者：胡誉平 编号：157387
学校：项城市文化路小学六(3)班

如果说我有向全世界宣布一件事的权利的话，我一定会说，我要感谢那个赋予我生命、教会我勇敢、关爱我成长的人——妈妈。

“慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐迟迟归。谁言寸草心，报得三春晖。”还记得上次那道我解不开的数学题，妈妈耐心地教我怎么做、怎么写，看到妈妈脸上的汗水，我听得更认真了。每次您都说再碰到这样的题不会

做，就要批评我了，可我不会做的时候，您还是会耐心地跟我讲解。

“母亲，人间第一亲；母爱，人间第一情。世界上唯一没有被污染的爱——母爱。”小时候，您教我写字、背诗，寒冬里给我洗衣服，酷暑里为我整理房间……你时时刻刻想着我，我却常常忽视这朴素的爱。

妈妈，我想要一片树叶，你却给了我整个蓝天；我想要一滴清水，你却给了我整片海洋；我想要您的一个微笑，您却为我付出你的全部。妈妈，谢谢您！

(辅导老师：闫淑娅)

妈妈 我想对您说

小记者：朱圆圆 编号：157402
学校：项城市文化路小学六(5)班

妈妈，记得有一次，我数学考了75分，您说以后就不管我了，可您还是管我了，告诉我以后要努力，不能再看电视了，上课要认真听讲，记住老师讲的每一个重点，果然，期中考试时，我考了100分。

我还记得，老师让我写一篇作文，

题目是《美丽的秋天》。我写好这篇作文后，您给我修改到凌晨12点，加上了很多优美的词语，作文变得更生动了。我写的《成长的故事》、《童话故事》、《美丽的公园》等作文，您都认真帮我修改。妈妈，我非常感谢您！

无论您上班多么紧张，您都会抽出时间来看我，直到我睡着了，你才又重新回到单位。妈妈，我爱您！

(辅导老师：李媛)



喂海鸥

小记者：张耿畅 编号：157272
学校：项城市文化路小学四(5)班

寒假的时候，爸爸带我和妈妈去看海鸥。

我们来到昆明的滇池海湾，大口地呼吸着海边的新鲜空气，舒服极了！

我拿着许许多多的杂粮饼干、薯片来喂海鸥。我高高地举起一块杂粮饼干，只见碧波粼粼的海面上有许多海鸥。听说，这些海鸥是从西伯利亚飞来

的，它们的嘴上有一些黑斑，看起来呆头呆脑的，其实，它们精明着呢！突然，一只海鸥从我“背后偷袭”，把饼干叼走了，还顺便把我的手啄一下。我又举起一块饼干，又有一只海鸥叼走了饼干，不过，这只海鸥没啄到我的手。我抓起一把薯片撒向天空，一大群海鸥飞来，你争我抢地把薯片吃光了。

喂海鸥可真有趣！

(辅导老师：蒋文静)

快乐的一天

小记者：谢知豫 编号：157225
学校：项城市工业路小学六(6)班

5月23日上午，我和很多小记者一起参观了清华育英学校。

那里的同学都很热情，每进去一个小记者，他们都异口同声地喊：“欢迎参观！”

我们听了三年级同学朗读的《弟子规》，声音洪亮有力。让我们特别羡慕的是，清华育英学校有电脑课和舞蹈课。之后，我们观看了该校学生做的大课间操。

这次参观清华育英学校给我留下了深刻的印象。

(辅导老师：祁红霞)

街上的错别字

小记者：万博文 编号：157348
学校：项城市文化路小学六(2)班

每当我们走在大街上、打开电视、翻阅书籍、上网查找资料时，都会发现有些字被误用、错用、滥用。这些做法容易误导人，我对此还做了一些相关的调查。

星期天上午，我和几个朋友相约到街上找错别字。走着走着，我们来到了一家小卖部前，发现这家小卖部门前的牌子上写着“钢笔批领”4个大字。“批领”是什么意思呢？难道免费领钢笔？转念一想才明白，原来是“批零”。我们举起手机刚要把它拍下来，这时从小卖部里走出一位穿着时尚的年轻小伙子，他见

我们在拍照，就不耐烦地说：“要买就买，在这瞎起什么哄，不要站在门口影响生意，赶紧走。”

那位小伙子刚说完，从小卖部里又走出一位阿姨，她问我们要干什么，我们就告诉她调查错别字的事。那位阿姨立刻把错别字改正了过来，还批评了那位小伙子几句，并向我们表示感谢。我们也因为纠正了错别字而非常高兴。我们又蹦蹦跳跳地向前走，继续纠正错别字……

汉字是我们祖先几千年的智慧结晶，是我们每个中国人的骄傲，我们应该热爱祖国的语言文字，并正确运用它。

(辅导老师：王娜娜)

我的爸爸

小记者：顾益闻 编号：157375
学校：项城市文化路小学六(3)班

人们常说严父慈母，然而在我的眼里，爸爸比妈妈还要慈祥。生活中无论我做错了什么事，爸爸总是耐心地教育我、启发我。

记得有一次期中考试，我考得不理想。我拿着试卷哭着回到了家，当我低着头把试卷递给爸爸时，心怦怦直跳，没想到爸爸既没打我也没批评我，而是耐心帮我分析分数低的原因。听了爸爸的分析，我找出了学习中的很

多不足，对今后的学习又充满了信心。

还有一次晚上，我失眠了，是爸爸哄我入睡的。按我的生活习惯，晚上8点就睡觉了，可那一天，一直到晚上10点多了，我还没有睡着，我急得哭了。今天睡不好，明天可怎么上课呀！爸爸来到我的床边，一边安慰我，一边给我讲故事，在爸爸温暖的怀里，我进入了甜蜜的梦乡。

爸爸的爱是无私的，又是伟大的，我永远爱您，我的爸爸！

(辅导老师：刘春杰)

走进清华育英学校

小记者：吴雨琪 编号：157082
学校：项城市第一实验小学六(3)班

上周六8点整，我和其他小记者一起到清华育英学校参观。刚下车，我就看到十几位女同学在校门口列队欢迎我们。我们刚一进校门，那十几位女同学就说：“欢迎光临！”

我们一起观看了清华育英学校的同学表演的拜孔子，并听了他们朗读的《弟子规》。后

来，我们也一起学着拜了孔子，还参观了特长教室，还观看了他们做的弟子规操。

紧接着是一场演出，第一个节目是武术表演，最精彩的节目就是大合唱了，歌声嘹亮动听。当一位小女孩弹钢琴时，小记者都被那优美的钢琴声吸引住了，金老师还给那位弹钢琴的小女孩拍了照。

我们在清华育英学校度过了愉快的一天，就要离开时，还真有点舍不得呢。